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Nem kellett sokat gondolkoznom a Bordeaux-ban töltött első Erasmusos programom után, hogy 

másodikat hol töltsem, mivel annyira a szívemhez nőtt Franciaország, és még azért maradt bennem 

hiányérzet, ugyanis Franciaországból sosem lehet elege az embernek. Kisség rögös út vezett végül 

Reims-hez, lévén, hogy előttem nem volt senki sem Erasmus programon Franciaországban hatodéves 

orvostanhallgatóként, legalábbis ami az elmúlt jó pár évet illeti (Erasmus iroda információja). Emiatt 

Elég sok helyre elküldtem a CV-met és a motivációs levelemet azzal a kéréssel, hogy 

gyermekgyógyászat és sebészet gyakorlatot szeretném kint tölteni, végül egyedül a reims-i egyetemen 

tudtak fogadni mindkét osztályon. 

A gyermekgyógyászat egy újabb építési épületben található: American Memorial Hospital. Elég 

érdekes története van, a kórházon belül egy kis képgaléria is található róla. Nagyon jól meg volt 

szervezve a gyakorlatom, volt lehetőségem általános osztályon lennem, hematoonkológián, 

sürgősségin és ambulancián is. Mégha csak obszervációs gyakorlat volt a kórházzal való szerződésembe 

beleírva, azért igyekeztek kisebb-nagyobb feladatokat kiadni az orvosok a számomra. Külön tetszett, 

hogy hetente több alkalommal voltak kisebb esetmegbeszélések, vagy gyakorlatisabb órák, illetve 

érdekesebb témákról előadások. Sokat lehetett tanulni, sokat magyaráztak az orvosok, 

lelkiismeretesek voltak eléggé. 

A sebészet az kevésbé fogott meg eleinte, bár a gyakorlatom végére egészen megszerettem a 

közeget. Kicsit limitálva voltak a lehetőségeink gyakorlat szempontjából (francia orvostanhallgatók is 

hasonló véleményen voltak), mindenesetre elég sok műtétet néztem meg, illetve lehetőségem volt 

néha bemosakodni is, ilyenkor vagy eszközöket adhattam tovább, vagy varrhattam a műtét végén. 

Érdekesebb műtétekhez is volt szerencsém, így robotsebészeti bypass operációt láthattam, 3D-s 

kijelzővel megtámogatott laparoszkópos műtétet is nézhettem, illetve egy elég hosszú 

intraperitoneális kemoterápiás műtétet is végigálltam. Ambulancián sokat magyaráztak nekem az 

orvosok. 

Bordeaux-hoz képest egy sokkal kisebb városról van szó. Reims nem egy diákváros, sokkal inkább 

a turizmusra épül: a reims-i katedrális egy elég impozáns épület, és mit meg nem adnék érte, ha tudna 

mesélni mindarról, amit átélt! Francia koronázási ceremóniák helyszínéül szolgált az épület. Viszonylag 

rövidebb idő alatt be lehet járni, mindenesetre vannak szép zöld részei is a városnak (Coulée Verte, 

akit jobban érdekel). A pezsgő úgyszintén a város védjegyévé vált. Sok szép városba lehet eljutni, amik 

a közelben vannak, Lille, Troyes, Metz, csak a példák kedvéért. Északi város, emiatt elég hideg van, 

sokat fúj a szél, sokat esik (és szépen tud havazni), sok embert nem vonz, mindenesetre én eléggé 

megszerettem a borús hangolutatot teremtő körülményeket. Az ottaniak is azért hidegebbek 

Bordeaux-hoz képest, de meg tudom cáfolni ezt azzal, hogy fantasztikus emberekkel hozott össze a 

sors kintlétem alatt. 

Ki merem állítani, hogy elég pokoli és borzasztóan súlyos napokon mentem keresztül a három 

hónap során, amiket senkinek nem kívánok az ég adta világon. De örülök, hogy ezeket átélhettem, 

mindez tanítójellegű volt számomra, és még jobban ránevelt az életre. Ezzel ellentétben, olyan napokat 

is átéltem, amiket az életben ezideáig sohasem, beleértve eddigi orvosi tanulmányaimat is. Mindazok, 

akiket kint megismertem, mindaz, amit megtapasztalhattam, jó érzéssel töltenek el. 

Nem tudom, hogy kikerül-e az írásom a honlapra vagy sem, mindenesetre, ha valakinek tudok 

segíteni Erasmus program szervezésében Franciaországba, ezzel utalva az első bekezdésemre, szívesen 

a rendelkezésre állok. 


